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V M-klubu ve Vysokém Mýtě se uskuteční dva koncerty skupiny Arakain: v pátek 7.
dubna od 20.00 ARAKAIN UNPLUGGED a 8. dubna od 20.00 – ARAKAIN TRASH. Metalová
kapela Arakain slaví v letošním roce 35 let své existence. U této příležitosti chystá pro fanoušky
velkolepé výroční jarní turné ARAKAIN XXXV DOUBLE TOUR, které odstartuje již 3. března na
tradičním místě v Polné u Jihlavy. Turné celkově zahrnuje 30 koncertů na 15 místech po celé
ČR, kdy Arakain odehraje na jednom místě ve dvou, po sobě jdoucích, dnech vždy dva odlišené
koncerty – první v unplugged provedení a druhý v thrashovém duchu.

      

  

Speciální výroční turné Arakain XXXV Double Tour, kdy se fanoušci poprvé za celou 35letou
historii mohou na kapelu těšit hned dva dny po sobě na jednom místě. Navíc se dočkají dvou
zcela odlišných koncertů, první den je na programu unplugged provedení, které je i pro Arakain
zcela premiérové, druhý den se pro změnu ponese koncert v thrashovém duchu. 

  

V rámci unplugged koncertu podpoří kapelu s aranžemi pro akustické kytary i smyčcové trio
String Ladies a hostem večera bude ANACREON – mladá nadějná kapela hrající melodický
metal, v jejímž čele stojí všestranná zpěvačka a herečka Veronika Zelníčková. V rámci druhého
večera zahrají formace Fata Morgana z Plzně a kapela Kryptor, které shodně letos slaví 30 let
existence. Fanoušci se během koncertů prvního dne mohou těšit na průřez největšími hity celé
historie kapely v aranžích pro akustické kytary za podpory smyčcového tria. Následně, vždy v
rámci koncertů druhého dne, dojde na skladby pouze z alb Thrash the Trash a Schizofrenie.
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Dopřejte si zážitek, který se neopakuje a jde zcela mimo klasický styl koncertů metalových
kapel. Prožijte jaro s legendou na jejím výročním turné u příležitosti oslav 35 let existence. U
toho nesmíte chybět!

  

  

Vstupenky na narozeninové ARAKAIN XXXV DOUBLE TOUR jsou již nyní k dostání na IC v
Mejtě, Litomyšli a také ONLINE na eshop.mklub.cz  K dispozici jsou jak vstupenky na jednotlivé
koncerty, tak i na oba dva za zvýhodněnou cenu.
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http://eshop.mklub.cz/

